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fine porcelain stoneware |
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Il gres porcellanato.
Una scelta sicura
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NAXOS

FINCIBEC GROUP

Il gres fine porcellanato nasce da un mix di materie prime pregiate, opportunamente
lavorate e sottoposte a cottura a una temperatura fino a 1250 °C che ne garantisce

la perfetta greificazione. | prodotti in gres porcellanato presentano caratteristiche

di eccezionale durezza, resistenza, compattezza, inassorbenza e ingelivita che li rende
inimitabili, per prestazioni, nell'impiego in architettura nei piu svariati ambiti di utilizzo.
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3. LONG LASTING

dura a lungo

&

7. IT DOES NOT BURN

non brucia

=

4. VERSATILE

versatile

8. STABLE

stabile

W

5. RESISTANT

resistente



REAL®

Real Effect technology EFFECT
by Fincibec

Real Effect takes porcelain stoneware to a new level of realism. Developed by Fincibec Group, this exclusive technology integrates high-quality
raw materials and ultra-high-resolution digital graphics to create surfaces with an extraordinarily realistic appearance. Leveraging the technical
features of porcelain stoneware, such as durability and versatility, Real Effect creates an unbreakable bond between structure and graphic
design. The result is a visual and tactile effect indistinguishable from its inspirational material, providing unmatched expressiveness to surfaces.
Real Effect perfectly suits any format and finish, meeting even the most ambitious design needs.

al Effect porta il gres porcellanato a un nuovo livello di realismo. Messa a punto da Fincibec Group, questa tecnologia esclusiva integra
erie prime pregiate e grafiche digitali ad altissima risoluzione per dare vita a superfici dall’aspetto straordinariamente realistico. Sfruttando le
teristiche tecniche del gres porcellanato, come resistenza e versatilita, la tecnologia Real Effect consente di creare un legame indissolubile
cuttura e grafica. |l risultato & un effetto visivo e tattile indistinguibile dalla materia ispiratrice, che dona alle superfici un'espressivita senza
e gl Effect si adatta perfettamente a ogni formato e finitura, rispondendo anche alle esigenze progettuali piu ambiziose.




7mm high N
performance

THIN, INNOVATIVE, SUSTAINABLE: THE STRENGTH OF PORCELAIN STONEWARE AT JUST 7 MM THICK

Porcelain stoneware solutions at 7 mm represent the perfect blend of innovation and sustainability. Through the use of the finest raw materials
and eco-friendly production processes, the reduced thickness ensures excellent performance with a low environmental impact. The thin slabs
allow for a reduction in CO, emissions associated with processing and transportation, minimising the use of raw materials, energy, and fuels,
while maintaining the characteristics of porcelain stoneware. This practical and manageable thickness is ideal for both new installations and
renovations, offering versatile solutions for all types of flooring and wall tiles.

SOTTILE, INNOVATIVO, SOSTENIBILE: LA FORZA DEL GRES PORCELLANATO IN SOLI 7 MM

Le soluzioni in gres porcellanato 7 mm rappresentano la perfetta sintesi tra innovazione e sostenibilita. Grazie all'utilizzo delle migliori
materie prime e a processi produttivi eco-compatibili, lo spessore ridotto garantisce prestazioni eccellenti con un basso impatto ambientale.
Le lastre sottili, infatti, permettono di abbattere le emissioni di CO, legate alla lavorazione e al trasporto, limitando I'utilizzo di materie prime,
energia e combustibili, mantenendo inalterate le caratteristiche del gres porcellanato. Questo spessore, pratico e maneggevole,

€ ideale sia per nuove installazioni che per ristrutturazioni e offre una soluzione versatile per tutti i tipi di pavimenti e rivestimenti.
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Inspiration

Petraluna is a refined ceramic reinterpretation of an oolitic limestone formed in marine environments during the Jurassic period. Distinguished
by a unique texture composed of ooliths, calcium carbonate and fine flint inclusions, it is characterised by delicate ivory-white tones and subtle
natural veining. Originally quarried on the Isle of Portland in Britain, this stone has featured in iconic architecture such as the National Gallery.
Today it returns in a refined, contemporary interpretation with a pared-back style, ideal for elegant interiors and perfectly suited to the latest
bathroom design trends. The collection is produced using RealEffect technology and comes in a slim 7 mm thickness, offering a perfect balance
of style, practicality and innovation.

Petraluna & una raffinata reinterpretazione ceramica di una pietra calcarea oolitica formatasi in ambienti marini nel Giurassico. Caratterizzata
da una tessitura unica, composta da ooliti, carbonato di calcio e fini inclusioni di selce, si distingue per le sue delicate sfumature bianco-avorio
e leggere striature naturali. Originaria dell'isola di Portland, in Gran Bretagna, questa pietra & stata protagonista di celebri architetture, come
la National Gallery, e oggi rivive in chiave contemporanea con uno stile essenziale, ideale per spazi interni eleganti e in linea con le piu attuali
tendenze dell'arredo bagno. La collezione é realizzata con tecnologia RealEffect e disponibile nello spessore ridotto 7 mm, per combinare estetica,
praticita e innovazione.
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Surface

Natural surface

The natural finish captures the original essence of the material and underlines its aesthetic qualities, such as colouring, veins and
textures. Resistant and versatile, the natural surface finish is recommended for use on floors and walls in residential and commercial.

La finitura naturale permette di cogliere I'originale essenza materica del prodotto esaltandone le qualita estetiche, incluse le colorazioni
e le eventuali venature e texture. Resistente e versatile, questa superficie & indicata per la posa a pavimento e a parete negli spazi
residenziali e commerciali.



Concept

A unique oolitic limestone, formed on Jurassic sea beds and enriched with naturally
occurring ooliths and flint. lvory tones and soft veining bring a sense of refinement to
surfaces, making them ideal for current room trends.

Una pietra calcarea oolitica unica, nata nei fondali marini del Giurassico e arricchita
da sfere naturali di ooliti e selce. Toni avorio e venature leggere per superfici raffinate,
perfette per ambienti in linea con le ultime tendenze dell’arredo.
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Colors | Colori Sizes | Formati Decors | Decori
t 7 mm
60x120 24"x47" Mariluna Ivory, Mariluna Grey, Ondula White, Ondula Dove,

Ondula Grey, Ondula Ivory, Petrella White, Petrella Dove,
Petrella Grey, Petrella Ivory, Petrella Wood

Petraluna Petraluna Petraluna Petraluna
White Ivory Grey Dove E7mm
30x60 12"x24" Oasi, Mirae, Lunel
Colors | Colori Sizes | Formati
1: 7 mm
120x278 47"x109,5"
Petraluna Petraluna
White Ivory

Surfaces | Superfici Edges | Bordi

Natural | Naturale Rectified | Rettificato









The 60x120 size brings out the full depth of the stone’s texture, creating elegant, continuous surfaces that
work beautifully in modern, minimalist spaces. The large format enhances the soft striations and ivory tones,
delivering a surface that feels both authentic and architectural.

La dimensione 60x120 valorizza al massimo la tessitura della pietra oolitica, restituendo superfici eleganti e
continue, ideali per spazi moderni e raffinati. Il grande formato esalta le striature leggere e le nuance avorlo
offrendo un effetto materico autentico.



WALL petra?

FLOOR petra
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MINERAL LIGHT

A natural surface with a silky touch. Tone-on-tone veining adds depth and material continuity to wall coverings.

LUCE MINERALE
Superficie naturale dal tocco setoso, con venature tono su tono che donano profondita e continuita materica alle pareti.









WALL mariluna ivory 60x120 - 24"x47" nat. rect.







SCULPTURAL SURFACES

Realistic texture combine to create a clean, tactile aesthetic, ideal for integrated washbasins and bathroom spaces with
architectural inspiration.

SUPERFICI SCULTOREE
Superficie realistica per un'estetica essenziale e materica, ideale per lavabi integrati e ambienti bagno di ispirazione architettonica.
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FLOOR petrz

WALL petraluna white, ondul:

FURNITURE petraluna white

petraluna white
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FLOOR petraluna white 60x120'= 24'X47 " ha

WALL petraluna white, ondula white 60x120°= z
FURNITURE petraluna white lavabo double wave 180 L
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FLOOR petraluna white 60x120 - 24"x47" nat. rect.
WALL petraluna white 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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n; WALL petraluna grey 60x120 - 24"x47" nat. rect.,
modulo petraluna grey, modulo mariluna grey 28x28 - 11"x11" nat. rect.

e
¥
Y



NATURAL TRACE

A highly realistic surface, both in look and feel, with subtle tone-on-tone variations that reflect the authentic character of natural stone.

TRACCIA NATURALE
Superficie ad alto realismo visivo e materico, con leggere variazioni tono su tono che restituiscono l'autenticita della pietra naturale.



FLOOR petraluna grey 60x120 - 24"x47" nat. rect. WALL petraluna grey, mariluna grey 60x120 - 24"x47" nat. rect.,
modulo petraluna grey, modulo mariluna grey 28x28 - 11"x11" nat. rect.
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FURNITURE petraluna grey lavabo drift 50 nat.




FLOOR petraluna grey 60x120 - 24"x47" nat. rect. FURNITURE petraluna grey lavabo drift 50 nat.
WALL mariluna grey 60x120 - 24"x47" nat. rect.
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MATERIAL BLEND

A dynamic surface structure and textured base come together to create decorative walls with a balanced feel, where natural appeal
meets contemporary design.

MATERIA COMPOSTA
Struttura dinamica e fondo materico si incontrano per definire pareti decorative, equilibrate tra naturalita e design contemporaneo.



F POR--petrﬁaIuna} dove 60x120 - 24"XAT" nat. rect.
3 |WALL petrella dove 60x12? - 24"X47" nat. rect.
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WALL petrella wood 60x120 - 24"x47" nat. rect.
FURNITURE petraluna white 120x278 - 47"x109,5" nat. rect.




CONTEMPORARY ESSENCE

Sculpted wood effects and modular structures bring strong sensory impact to wall coverings, ideal for commercial spaces where style,
rhythm and practicality are key.

ESSENZA CONTEMPORANEA

Effetto legno scolpito e struttura modulare per pareti dal forte impatto sensoriale, ideali in contesti commerciali che richiedono stile,
ritmo e funzionalita.
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WALL petraluna white 120x278 - 47"x109,5" nat. rect.
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Petraluna 120x278 fne porcelan soneware |

colors | colori

petraluna white petraluna ivory

fine porcelain stoneware | IEI

gres fine porcellanato

petraluna white petraluna ivory

E7mm F7mm

120x278 47"x109,5" 120x278 47"x109,5"
142853 | nat. rect. m 203 145262 | nat. rect. m 203
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Petraluna 60x120 NAXOS

colors | colori

petraluna white petralunaivory

petraluna grey petraluna dove

fine porcelain stoneware | IEI
gres fine porcellanato

petraluna white

petraluna ivory

petraluna grey

petraluna dove

E7mm

60x120 24"x47"
142855 | nat. rect. m 113

F7mm

60x120 24"x47"
142859 | nat. rect. m 113

E7mm

60x120 24"x47"
142858 | nat. rect. m 113

a1

E7mm

60x120 24"x47"
142856 | nat. rect. m 113



Petraluna 60x120 fne poreslan stonoware |

decors | decori

ondula white ondula ivory

ondula grey ondula dove

mariluna grey mariluna ivory

fine porcelain stoneware | IEI | IEI
gres fine porcellanato

mariluna

ondula white ondula ivory ondula grey ondula dove mariluna grey mariluna ivory

F7mm E7mm F7mm E7mm F7mm E7mm

60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47"

142889 | nat. rect. m 153 142887 | nat. rect. m 153 145256 | nat. rect. m 153 145255 | nat. rect. m 153 142861 | nat. rect. m 143 145254 | nat. rect. m 143
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Petraluna 60x120 NAXOS

decors | decori

=
petrella white

petrella grey petrella dove

petrella wood

fine porcelain stoneware | IEI
gres fine porcellanato

petrella white petrella ivory petrella grey petrella dove petrella wood

F7mm E7mm F7mm E7mm F7mm

60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47" 60x120 24"x47"

142888 | nat. rect. m 153 142886 | nat. rect. m 153 145258 | nat. rect. m 153 145257 | nat. rect. m 153 145259 | nat. rect. m 153
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Petraluna 60x120

decors | decori

143537 | modulo
petraluna white
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

special pieces | pezzi speciali

143542 | modulo
petraluna ivory
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

143541 | modulo
petraluna grey
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

— =

7,1x120 3"x47"
battiscopa
nat. rect. ® 19

33x120 13"x47"

gradone costa retta

nat. rect. ® 333

weights and packaging | pesi e imballi

143538 | modulo
petraluna dove
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

33x120 13"x47"

144764 | modulo
mariluna ivory
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

gradone ang. costa retta dx/sx

nat. rect. ® 345

fine porcelain stoneware |
gres fine porcellanato

144765 | modulo
mariluna grey
28x28 11"x11"
nat. rect. m 293

120x278 60x120 28x28 120x278 60x120 28x28
modulo @ modulo
cassa cavalla
Pc. 1 3 6 Pc. 20 36 30 60
M2 3,34 2,16 0,47 M2 66,72 120,20 64,8 28,22
Kg 56,5 34,6 8 Kg 1130,00 2230,00 1038 480

slip resistance | scivolosita

STANDARD
NORMA STANDARD

NATURAL SURFACE
SUPERFICIE NATURALE

B.C.R.A. (D.M.I. n. 236 |1>0,40)

> 0,40 (no decors)

ANSI A 326.3 (DCOF WET >0,42)

> 0,42 (no decors)

2

DIN EN 16165 Annex B

R9 (no decors)

DIN EN 16165 Annex A

BS EN 16165 Annex C

AS 4586

for specific certificates and data, contact Fincibec SPA.

per certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec SPA.
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Petraluna 60x120 NAXOS

use classes | categorie d'impiego

floor tiles recommended floor tiles recommended floor tiles recommended

C1 for low traffic areas C 2 for light traffic areas C 3 for medium-light traffic areas
piastrelle da pavimento piastrelle da pavimento piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio lieve consigliate per calpestio leggero consigliate per calpestio medio leggero
floor tiles recommended floor tiles suitable

C 4 for medium traffic areas C 5 for heavy traffic
piastrelle da pavimento consigliate piastrelle da pavimento
per calpestio medio consigliate per calpestio intenso

use | utilizzo

tiles for walls tiles for floors
piastrelle per piastrelle per
rivestimento pareti rivestimento pavimenti

colour variations | variazioni cromatiche

V1 EVEN APPEARANCE V2 LIGHT VARIATION V3 MEDIUM VARIATION V4 STRONG VARIATION
ASPETTO UNIFORME LIEVE VARIAZIONE MEDIA VARIAZIONE INTENSA VARIAZIONE

it is necessary to take the tiles from several different boxes when laying them.
¢ indispensabile all’atto della posa, prelevare le piastrelle da piu confezioni.

notes | note

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
i prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

the colour shades and the graphics show in the catalogue are purely indicative.
le tonalita dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.
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The 30x60 format is a smart, versatile solution, ideal for both residential and contract settings. Compact yet
finely detailed, it reveals the full expressive potential of Petraluna stone with simplicity and style. ;

Il formato 30x60 € la scelta perfetta per soluzioni versatili e pratiche, ideali in contesti residenziali e contract.
Compatto ma ricco di dettagli, rivela tutta la forza estetica della pietra Petraluna con semplicita e stile.






WARM GEOMETRY

A decorative patchwork-style composition, combining material and colour contrasts to turn the wall into a striking and dynamic design feature.

GEOMETRIE CALDE

Composizione decorativa in stile patchwork, con contrasti materici e cromatici che trasformano la parete in un elemento d’arredo
ricercato e dinamico.



FLOOR authentic moonlight 20x120 - 8"x47" nat. rect.
WALL petraluna dove, mirae 30x60 - 12"x24" nat. rect.
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NATURAL CONTRASTS

The combination of Lunel’s linear veining with the delicate texture of Petraluna creates warm, modern interiors where surfaces and
volumes interact in harmony.
CONTRASTI NATURALI

Laccostamento tra le venature lineari di Lunel e la matericita delicata di Petraluna crea ambienti caldi e contemporanei, dove superfici
e volumi dialogano in armonia.






FLOOR authentic honey 20x120 - 8"x47" nat. réf%t;-;-\;
WALL petraluna ivory, lunel 30x60 - 12"x24" nat. rect.




WALL lunel 30x60 - 12"x24" nat. rect.
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ORGANIC MARKS

Oasi brings together natural textures and abstract graphic inserts, creating high-impact wall coverings that blend wellbeing and
expressiveness. Perfect for bathroom spaces with personality.

SEGNI ORGANICI

Il rivestimento Oasi unisce texture naturali e inserti grafici astratti, creando pareti dal forte impatto visivo, ideali per ambienti bagno
in equilibrio tra benessere ed espressivita.






WALL oasi 30x60 - 12"x24" nat. rect.
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Petraluna 30x60

colors | colori

petraluna white

petraluna grey

petraluna ivory

petraluna dove

fine porcelain stoneware | IEI
gres fine porcellanato

petraluna white

petraluna ivory

petraluna grey

petraluna dove

F7mm

30x60 12"x24"
145309 | nat. rect. m 59

E7mm

30x60 12"x24"
145312 | nat. rect. m 59

60

E7mm

30x60 12"x24"
145311 | nat. rect. m 59

E7mm

30x60 12"x24"
145310 | nat. rect. m 59



Petraluna 30x60

decors | decori

mirae

fine porcelain stoneware |
gres fine porcellanato
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NAXOS

FINCIBEC GROUP

oasi

vl 2]

mirae oasi lunel

E7mm E7mm E7mm

30x60 12"x24" 30x60 12"x24" 30x60 12"x24"
145330 | nat. rect. m 79 145329 | nat. rect. m 79 145331 | nat. rect. m 79
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Petraluna 30x60

weights and packaging | pesi e imballi

ﬁ 30x60 @ 30x60

Pc. 8 Pc. 48
M2 1,44 M2 69,12
Kg 23,07 Kg 1107,40

slip resistance | scivolosita

NATURAL SURFACE

STANDARD
SUPERFICIE NATURALE

NORMA STANDARD

B.C.R.A. (D.M.I. n. 236 >0,40) > 0,40 (no decors)

> 0,42 (no decors)

Q ANSI A 326.3 (DCOF WET >0,42)
DIN EN 16165 Annex B R9 (no decors)

DIN EN 16165 Annex A

BS EN 16165 Annex C

AS 4586

for specific certificates and data, contact Fincibec SPA.
per certificati specifici, e valori puntuali, contattare Fincibec SPA.
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Petraluna 30x60 NAXOS

use classes | categorie d'impiego

floor tiles recommended floor tiles recommended floor tiles recommended

C1 for low traffic areas C 2 for light traffic areas C 3 for medium-light traffic areas
piastrelle da pavimento piastrelle da pavimento piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio lieve consigliate per calpestio leggero consigliate per calpestio medio leggero
floor tiles recommended floor tiles suitable

C 4 for medium traffic areas C 5 for heavy traffic
piastrelle da pavimento consigliate piastrelle da pavimento
per calpestio medio consigliate per calpestio intenso

use | utilizzo

tiles for walls tiles for floors
piastrelle per piastrelle per
rivestimento pareti rivestimento pavimenti

colour variations | variazioni cromatiche

V1 EVEN APPEARANCE V2 LIGHT VARIATION V3 MEDIUM VARIATION V4 STRONG VARIATION
ASPETTO UNIFORME LIEVE VARIAZIONE MEDIA VARIAZIONE INTENSA VARIAZIONE

it is necessary to take the tiles from several different boxes when laying them.
¢ indispensabile all’atto della posa, prelevare le piastrelle da piu confezioni.

notes | note

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
i prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

the colour shades and the graphics show in the catalogue are purely indicative.
le tonalita dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.
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Petraluna

Fincibec home: washbasins and tops
Fincibec home: lavabi e mensole

wall-hung washbasins with inspection channel | lavabi sospesi con canalina d'ispezione

wall-hung washbasins with stainless steel basin, tap hole available on request.
lavabi sospesi con vasca in acciaio inox, disponibile su richiesta foro per rubinetteria.

WAVE 90 WAVE 120

wall-hung washbasin 50x120x15 cm without tap holes.

wall-hung washbasin 50x90x15 cm without tap holes.
lavabo sospeso 50x120x15 cm senza fori per rubinetteria.

lavabo sospeso 50x90x15 cm senza fori per rubinetteria.

) 90 cm ) ‘ 119,5cm ‘
I 1 I |
5 5
3 3
| | | |
58,8 cm 58,8 cm
} 50 cm } ‘ 50 cm |
§ 5
0 w0
— —_— ~—
DOUBLE WAVE 180
wall-hung double washbasin 50x180x15 cm without tap holes.
lavabo sospeso doppio 50x180x15 senza fori per rubinetteria.
) 180 cm )
I 1
£
o
o
Yol
58,8 cm ‘ ‘ 58,8 cm ‘

50 cm

15 cm
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Petraluna

countertop washbasins with inspection channel | lavabi in appoggio con canalina d'ispezione

FLOW 90

countertop washbasin 36x90x18 cm.
lavabo in appoggio 36x90x18 cm.

FLOW 56

countertop washbasin 36x56x15 cm
lavabo in appoggio 36x56x15 cm.

90 cm

56 cm

36 cm
36 cm

36 cm )

1
15 cm
18 cm

freestanding washbasin with inspection channel | lavabo freestanding con canalina d'ispezione

freestanding washbasin, tap hole available on request.
lavabo autoportante, disponibile su richiesta foro per rubinetteria.

REEF 50

freestanding washbasin 50x50x85 with inspection channel, no tap holes.
lavabo freestanding 50x50x85 con canalina d’ispezione senza fori per rubinetteria.

50 cm ‘ ‘ 50 cm ‘

50 cm

85cm
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Petraluna

Fincibec home: washbasins and tops
Fincibec home: lavabi e mensole

washbasin tops - under-basin shelves | piani lavabi - mensole sotto lavabo

wall-mounted under-basin shelf. Available on request with waste or tap holes for use as washbasin top. Packaged in an ISPM 15 compliant crate.
mensola sotto lavabo da fissare a muro. disponibile su richiesta con fori per scarico o rubinetteria per utilizzo come piano lavabo, imballo in apposita cassa Fao.

FLAT 90/120

shelf 50/40x90x10 - 50/40x120x10 without waste hole.
mensola 50/40x90x10 - 50/40x120x10 senza foro di scarico.

‘ 90/119,5 cm ‘
€
o
o
w
=)
<
‘ 40/50 cm ‘
1e
o
e
FLAT 180

shelf 50/40x180x10 without waste hole.
mensola 50/40x180x10 senza foro di scarico

180 cm ‘

40/50 cm

40/50 cm

Each washbasin comes with ABS chrome inspection channel code CRIWA334S51, Stainless steel drain GFB SIFON 00056742, and is packaged in an ISPM 15 compliant crate. Wall-mounting brackets available.
all furnishings available in Petraluna White, lvory, Dove, and Grey, except Double Wave 180 and Frame/Flat 180 models, which are available in Petraluna White and Petraluna Ivory slabs only.

For custom options and specifications, please contact our sales department.
Ogni lavabo & provvisto di canalina d'ispezione cromata ABS cod. CRIWA334S51, scarico Inox GFB SIFON 00056742 e imballo in apposita cassa Fao. disponibili staffe per fissaggio a muro.
tutti gli arredi sono disponibili nei colori Petraluna White, Ivory, Dove, Grey, ad eccezione del Double Wave 180 e Frame/Flat 180 disponibili dalle lastre Petraluna White e Petraluna Ivory.

Per personalizzazioni e specifiche contattare gli uffici commerciali.
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Petraluna NAXOS

mounting brackets for integrated washbasins and shelves | staffe di fissaggio per lavabi integrati e mensole

STAFFA DI FISSAGGIO

<<

<<
FURNISHING TYPE FURNITURE NAME SIZECM HEIGHT CM TILE THICKNESS SALES UNIT CLASS
TIPOLOGIA ARREDO NOME ARREDO FORMATO CM ALTEZZA CM SPESSORE FONDO U.M. VENDITA CLASSE
WAVE 90 50x90 15 7 Pz 602
Wall-hung washbasin with
inspection channel
WAVE 120 50x120 15 7 PZ 612
Lavabo sospeso
con canalina d'ispezione
DOUBLE WAVE 180 50x180 15 7 PZ 712
Countertop washbasin ELOW 56 36x56 15 7 Pz 582
with inspection channel
Lavabo in appoggio
con canalina d'ispezione FLOW 90 36x90 18 7 Pz 623
Freestanding washbasin
with inspection channel
REEF 50 50x50 85 7 PZ 617
Lavabo freestanding
con canalina d'ispezione
FLAT 40.90 40x90 10 7 PZ 524
FLAT 40.120 40x120 10 7 Pz 532
Washbasin tops - FLAT 40.180 40x180 10 7 PZ 562
Under-basin shelves
Piani lavabi -
Mensole sotto lavabo FLAT 50.90 50x90 10 7 PZ 524
FLAT 50.120 50x120 10 7 PZ 532
FLAT 50.180 50x180 10 7 PZ 562
Mounting brackets
washbasins and shelves
STAFFA Pz 161
Staffa di fissaggio
lavabi e mensole

WARNINGS | AVVERTENZE

To avoid chipping or irreversible damage, please do not subject the item to accidental impacts. If breakages occur, check the integrity of the structure and, if compromised, remove the item from service. Please
do not misuse the product or its components. Some detachable parts may be dangerous if used as blunt instruments. Be careful of sharp surfaces and edges.

Per evitare di causare sbeccature o danni irreversibili, si prega di non sottoporre Il'articolo a urti accidentali. Qualora si manifestassero delle rotture, verificare l'integrita della struttura e, se compromessa, mettere
I'oggetto fuori servizio. Si invita a non fare un uso improprio del prodotto e delle sue componenti. Alcune parti separabili possono costituire un pericolo se utilizzate come corpi contundenti. Fare attenzione alla
presenza di superfici taglienti e a spigoli vivi.
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AUTHENTIC coordinated floors | pavimenti coordinati
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creation

original

fine porcelain stoneware |
gres fine porcellanato

fine porcelain stoneware |
gres fine porcellanato

BLOW
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chocolate

moonlight
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WILD
season creation original raw habit artful
E7mm EF7mm E7mm E7mm E7mm E7mm

20x120 8"x47"
140104 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140102 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140105 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140106 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140166 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140107 | nat. rect. m 87

BLOW
amber honey chocolate moonlight hill
E7mm F7mm E7mm F7mm E7mm

20x120 8"x47"
140167 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140168 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140169 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140170 | nat. rect. m 87

20x120 8"x47"
140173 | nat. rect. m 87



Petraluna

weights and packaging | pesi e imballi
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FINCIBEC GROUP

120x278 60x120 20x120 30x60 @ 120x278 60x120 20x120 30x60
cassa cavalla
Pc. 1 3 6 8 Pc. 20 36 30 48 48
M2 3,34 2,16 1,44 1,44 M2 66,72 120,20 64,8 69,12 69,12
Kg 56,5 34,6 23,40 23,07 Kg 1130,00 2230,00 1038 123,20 107,40
slip resistance | scivolosita
STANDARD PETRALUNA AUTHENTIC

NORMA STANDARD

NATURAL SURFACE - SUPERFICIE NATURALE

NATURAL SURFACE - SUPERFICIE NATURALE

&2

B.C.R.A. (D.M.I. n. 236 1>0,40) > 0,40 (no decors) >0,40
ANSI A 326.3 (DCOF WET >0,42) > 0,42 (no decors) >0,42
DIN EN 16165 Annex B R9 (no decors) R10

DIN EN 16165 Annex A

BS EN 16165 Annex C

AS 4586

use classes | categorie d'impiego

floor tiles recommended

for low traffic areas

piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio lieve

C1

floor tiles recommended

for light traffic areas

piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio leggero

C2

floor tiles recommended

for medium traffic areas

piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio

C4

floor tiles suitable

for heavy traffic

piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio intenso

C5

use | utilizzo

Z

tiles for walls
piastrelle per
rivestimento pareti

K

tiles for floors
piastrelle per
rivestimento pavimenti

colour variations | variazioni cromatiche

V1 EVEN APPEARANCE
ASPETTO UNIFORME

V2 LIGHT VARIATION
LIEVE VARIAZIONE

it is necessary to take the tiles from several different boxes when laying them.
¢ indispensabile all'atto della posa, prelevare le piastrelle da piu confezioni.

notes | note

V3 MEDIUM VARIATION
MEDIA VARIAZIONE

floor tiles recommended

for medium-light traffic areas

piastrelle da pavimento

consigliate per calpestio medio leggero

for specific certificates and data,
contact Fincibec SPA.

per certificati specifici, e valori puntuali,
contattare Fincibec SPA.

V4 STRONG VARIATION
INTENSA VARIAZIONE

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
i prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.
verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

the colour shades and the graphics show in the catalogue are purely indicative.
le tonalita dei colori e le grafiche riportate nel catalogo sono puramente indicative.
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technical specifications | coloured porcelain stoneware
caratteristiche tecniche | gres fine porcellanato colorato in massa
STANDARDS: UNI EN 14411 ANNEX G - Bla | ISO 13006 ANNEX G - Bla

P

PN

<&

note | notes

TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS AVERAGE VALUE
CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DI PROVA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME VALORE MEDIO
SIZE CHARACTERISTICS REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZE N
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI TemsN <15 em Nz1sem
mm % mm
FOR NON-RECTIFIED TILES o v \20
SIDES PIASTRELLE NON RETTIFICATE ENISO COMPLYING
LATI FOR RECTIFIED TILES 10545-2 on o . CONFORME
PIASTRELLE RETTIFICATE * o *
THICKNESS ENISO os vs0 os COMPLYING
SPESSORE 10545-2 * i * CONFORME
FOR NON-RECTIFIED TILES os vos i
STRAIGHTNESS OF SIDES PIASTRELLE NON RETTIFICATE ENISO COMPLYING
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI FOR RECTIFIED TILES 10545-2 CONFORME
PIASTRELLE RETTIFICATE o 03 =08
FOR NON-RECTIFIED TILES os vos v20
RECTANGULARITY PIASTRELLE NON RETTIFICATE ENISO COMPLYING
ORTOGONALITA FOR RECTIFIED TILES 10545-2 CONFORME
PIASTRELLE RETTIFICATE o 03 B
FOR NON-RECTIFIED TILES
CENTRE PIASTRELLE NON RETTIFICATE *08 €08 =20
CURVATURE FOR RECTIFIED TILES
PIASTRELLE RETTIFICATE =06 04 18
FOR NON-RECTIFIED TILES 408 +05 +20
SURFACE FLATNESS EDGE PIASTRELLE NON RETTIFICATE ENISO : +0 : COMPLYING
PLANARITA CURVATURE [ FOR RECTIFIED TILES 10545-2 vos o t1s CONFORME
PIASTRELLE RETTIFICATE B o B
FOR NON-RECTIFIED TILES 408 105 +20
PIASTRELLE RETTIFICATE 06 04 18
WATER ABSORPTION ENISO
ASSORBIMENTO D'ACQUA 10545-3 $05% £02%
$2700N F<75mm
FLEXION RESISTANCE ENISO COMPLYING
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 10545-4 $21300N 275 mm CONFORME
R 2 35 N/mm?
IMPACT RESISTANCE ENISO DECLARED VALUE 5080
RESISTENZA ALLURTO 10545-5 VALORE DICHIARATO i
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL ENISO DECLARED VALUE - /o
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 10545-8 VALORE DICHIARATO a=67x10
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS ENISO TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 10545-9 TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE MAX 0.4 mm / m
DILATAZIONE ALLUMIDITA (IN MM/M) 10545-10 VALORE DICHIARATO g
FROST RESISTANCE ENI1SO TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
RESISTENZA AL GELO 10545-12 TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS ENISO B MIN COMPLYING
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 10545-13 CONFORME
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI ENISO DECLARED VALUE COMPLYING
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 10545-13 VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI ENISO DECLARED VALUE COMPLYING
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 10545-13 VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS ENISO COMPLYING
RESISTENZA ALLE MACCHIE 10545-14 CLASSE 3 MIN CONFORME
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE ENISO DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 1054515 VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO

for specific certificates and data, contact Fincibec S.p.A | per i certificati specifici, e valori puntuali, contattare FINCIBEC SpA
with the exception of special pieces and decors | escluso pezzi speciali ed elementi decorativi
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Ceramics.
I choose
responsibility.
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CONFINDUSTRIA CERAMICA

- g 99
Ceramics of Italy
for Sustainability

Responsibility towards the world I live
in determines every choice I make in
my daily life. Italian ceramic companies
are dedicated to daily, concrete actions
aimed at improving quality of life and
respecting the environment.

Many companies in other countries
do not share this commitment.

Learn more about the responsibility
of Italian Ceramics

ceramica. ..
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NAXOS

FINCIBEC GROUP

100% CERAMICS OF ITALY

these logos demonstrate a precise geographical location of origin and
a way of running a business enterprise with the highest ethical and
cultural values. The products made by Naxos are wholly designed,
developed and manufactured in Italy. Each collection is designed and
checked in the group’s R&D laboratories and all the subsequent
production stages are carried out exclusively in Italian facilities with
Italian technology. By using the above mentioned logos, the aim of
Naxos is to identify a work philosophy which, with the utmost respect
for the environment and man, leads to the production of materials
adhering to the highest standards of performance and aesthetics
through the best use of all the resources available. Naxos adheres

to the ‘Made in Italy’ code of ethics promoted by the Italian industrial
ceramics association, ‘Confindustria Ceramica, and is committed to
full transparency on the origin of its products market with the brand.

questi loghi testimoniano una precisa indicazione geografica di
provenienza ed un modo di fare impresa legato ai piu alti valori etici

e culturali. | prodotti realizzati da Naxos sono completamente ideati,
studiati e fabbricati in Italia. Ogni collezione viene progettata e verificata
nei laboratori di ricerca e sviluppo del gruppo e tutte le successive fasi
produttive sono realizzate esclusivamente all'interno di stabilimenti
italiani con tecnologia italiana. Naxos vuole identificare una filosofia di
lavoro che, nel massimo rispetto dell’'ambiente e dell’'uomo, porti alla
realizzazione di materiali secondo i piu elevati standards prestazionali
ed estetici attraverso l'ottimizzazione di tutte le risorse impiegate.
Naxos aderisce al codice etico sul Made in Italy promosso da
Confindustria Ceramica con il quale tutte le aziende aderenti

si impegnano alla massima trasparenza riguardo l'origine

dei prodotti apponendovi il marchio.
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MADEIN iTALY ~ Ceramics of Italy

certifications | certificazioni
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NAXOS

Strada Statale 569, 169
41014 Solignano (Mo) Italy
T 059 748811
info@naxos-ceramica.it
naxos-ceramica.it

FINCIBEC S.p.A.

Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47
41049 Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

fincibec.it

info@fincibec.it
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